



Implementace Krajského akčního plánu II Středočeského kraje

POZVÁNKA

Pracovní setkání poskytovatelů kariérového poradenství ve Středočeském kraji

20. 4. 2023 8:00–16:30 hodin

Český svaz vědeckotechnických společností z.s.
Novotného lávka 200/5
110 00 Praha 1

Program setkání:

08:00 – 08:50	Prezence
09:00 – 09:15	Zahájení – Informace o projektu IKAP II
09:15 – 09:45	Dobrá praxe – Vzdělávání kariérových poradců (kolektiv lektorů)
09:45 – 10:45	Dobrá praxe – Inovativní nástroje v kariérovém poradenství (pro učitele i žáky) (kolektiv lektorů)
10:45 – 11:15	Dobrá praxe – Jak pracovat s dětmi s SVP (Mgr. Miroslav Vosmik)
11:15 – 11:30	Přestávka
11:30 – 12:00	Dobrá praxe – Co ještě nezaznělo a má velký význam v kontextu přemýšlení žáků a žákyň o budoucnosti (Mgr. Andrea Csirke)
12:00 – 12:30	Dobrá praxe – Rovné příležitosti - „HOLKY JSOU NA JAZYKY, KLUCI NA MATIKU“ – genderové stereotypy kolem (v) nás (Mgr. Alena Černoušková)
12:30 – 13:00	Dobrá praxe – Využití technologie včetně virtuální reality pro kariérové poradenství (Mgr. Valery Senichev, Ph.D.)
13:00 – 14:00	Oběd
14:00 – 16:15	Workshopy – Sdílení dobré praxe dle zvoleného tématu (viz další strana)
16:15 – 16:30	Diskuse a závěr setkání

Změna v programu vyhrazena.



Rozpis a anotace workshopů:

Každý účastník má možnost přihlásit se na dva workshopy po sobě.

Workshopy 14:00–15:00

- Eliška Pilátová – První krůčky kariérového poradce
- Andrea Csirke – Podpora kariérové odolnosti žáků
- Miroslav Vosmik – Práce s dětmi se SVP
- Valery Senichev – Využití technologie včetně virtuální reality v KP

Workshopy 15:15–16:15

- Jaroslava Vatay – Poradní kruhy – učíme se v kruhu
- Jana Černoušková – Jak (ne)komunikovat s rodiči
- Jitka Jirsáková – Role kariérového poradce ve škole
- Alice Müllerová – Skupinové kariérové poradenství podle Thomase Dienera

Anotace:

Mgr. Eliška Pilátová – První krůčky kariérového poradce

Na workshopu si vyzkoušíme, jak navázat komunikaci s žáky na druhém stupni ZŠ. Budeme se věnovat jejich osobnostnímu rozvoji a základům komunikace – komunikace mezi žáky a mezi žáky a učitelem-poradcem. Workshop na pokračování...

Mgr. Andrea Csirke – Podpora kariérové odolnosti žáků

Odolnost – resilience je jedním z klíčových faktorů, které podporují vyrovnanost v životě a duševní pohodu žáků. Podíváme se na to, jakým způsobem můžeme podporovat jejich odolnost v kontextu kariérové výchovy, a ukážeme si jednu až dvě aktivity, které přitom můžeme využít.

Mgr. Miroslav Vosmik – Práce s dětmi se SVP

Budeme reflektovat možnosti kariérového vzdělávání a poradenství na základních a středních školách v podmínkách tzv. společného vzdělávání. Představíme vhodnou perspektivu a přístupy KP, kontext současné společnosti a školy i poradenského systému. Nezapomeneme ani na důležité zdroje informací.



Mgr. Valery Senichev Ph.D. – Využití technologie včetně virtuální reality v KP

Nové přístupy ke kariérovému poradenství včetně designu kariéry ve virtuální realitě. Součástí workshopu jsou ukázky práce se strachem a kariérovými obavami. Dále se zaměříme na best practices a zkušenosti, jak tvořit kariérovou cestu jednotlivce za pomoci virtuální reality.

Jaroslava Vatay – Poradní kruhy – učíme se v kruhu

Poradní kruh (anglicky council) je komunikační technika, která vede k aktivnímu naslouchání a upřímnému vyjadřování. Jedná se o „nehierarchickou“ formu komunikace, díky níž mohou získat účastníci inspiraci, nové pohledy, moudrost, porozumění, která dále může přispět k řešení konfliktů ve skupině, či ke skupinovému rozhodování. Metoda je vhodná k vytvoření příznivého klimatu ve třídě a je možné ji využít i ke kariérovému poradenství.

Mgr. Jana Černoušková – Jak (ne)komunikovat s rodiči

Základy a trénink efektivní sebevědomé komunikace, která může usnadnit vztah učitel/poradce-rodič. Odhalení vlastních komunikačních zlovyků, které mohou škodit oběma stranám. Odhalení stereotypů v komunikaci, které uzavírají cestu k rodičům, žákům a také k pohodě učitele/poradce.

PhDr. Jitka Jirsáková, Ph.D. – Role kariérového poradce ve škole

Nevíte, co vše má v gesci kariérový poradce ve škole? Jak by vše mělo ideálně vypadat a jak by měli na sebe navazovat MŠ – ZŠ – SŠ a VŠ? Co lze za aktivity s žáky rámcově dělat a jak celkově nahlížet na strategii rozvoje kariérového poradenství na vaší škole? Přijďte na workshop, nasdílíme si Vaše zkušenosti a ukážeme si některé možné aktivity a přístupy, co lze s žáky v rámci výuky realizovat. A dostanete rady a tipy, kde čerpat jako kariérový poradce inspiraci a informace využitelné pro žáky.

PhDr. Alice Müllerová – Skupinové kariérové poradenství podle Thomase Dienera

Na workshopu vám představím metody a příklady aktivit skupinového kariérového poradenství z dílny Thomase Dienera přizpůsobených na školní prostředí. Aktivity jsou zaměřené na porozumění světu práce a poznávání vnitřních i vnějších zdrojů potřebných pro plánování a vytváření vlastní profesní budoucnosti. Některé z aktivit si budete moci vyzkoušet a získáte pracovní listy využitelné pro práci se třídou.

Thomas Diener je švýcarský lektor a kariérový poradce, autor knihy *Esencia práce*. Do České republiky přinesl svůj přístup *Navigace při hledání povolání*, který využívá hravé a tvořivé metody, jako je imaginace či práce s kartami.